
Кабінет Міністрів України схвалив Концепцію реформування 

державної політики в інноваційній сфері. Відповідне розпорядження 

прийнято на засіданні уряду 10 вересня поточного року. Активізація 

інноваційних процесів у національній економіці є одним з пріоритетних 

завдань, визначених Програмою економічних реформ на 2012–2014 рр. 

«Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». 

Проте система державного регулювання й державного керування в інноваційній 

сфері досі мала певні недоліки, які істотно гальмували темпи інноваційного 

розвитку. Ідеться про такі системні речі, як невизначеність засад державної 

політики в цій сфері, фактичну відсутність чітких принципів державного 

замовлення на інноваційну продукцію, слабку узгодженість інвестиційної та 

інноваційної політики, а також відсутність комплексу стимулів щодо 

створення, виробництва й споживання інновацій.  

Саме цю безсистемність і має подолати концепція, яка вирішуватиме три 

комплекси проблем: формуватиме економічні (податкові, кредитні, страхові) 

умови прискореного розвитку інновацій, закладатиме сучасні організаційні 

основи інноваційних процесів і сприятиме створенню нової інституційної бази.  

Показово, що концепцією також передбачено формування таких 

ключових елементів сучасної інноваційної інфраструктури, які досі практично 

були відсутні в Україні. Насамперед це впровадження дієвих механізмів 

державно-приватного партнерства, створення кластерних моделей галузевого й 

регіонального співробітництва під час реалізації пріоритетних інноваційних 

проектів, формування системи інформаційно-аналітичного забезпечення 

реалізації державної інноваційної політики, а також створення на основі 

сучасних ІКТ інформаційно-аналітичної сервісної інфраструктури і відкритих 

баз даних ринково привабливих технологічних й організаційних інновацій у 

різних сферах суспільної діяльності (Уряд схвалив концепцію реформування 

державної політики в інноваційній сфері // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua). – 2012. – 11.09). 

 


